[ 9

14 |:-|~!II|!:1:I.II h_l 4




TR BRI IURIEET oo 02
oot e R 03
EEH‘L&@ .............................................. 07
gﬂxiani .............................................. 08
MEH}FE": ............................................. 12
GEREE] e 14
gg%h_‘ia .............................................. 16
PRESTERBENIIASEL 17
PREIITERENARERT - 19
PLERSITTERENIRARSE 20
PLERFITERENIRERT 22
PLFRSVITERRIIIASE 23
PLFRFVTEMIENIRERT 25
PMREITRRENASHE 26
PMARSITERENIRERT 28
PGRINTEMENIASE 30
PGRIVTERENIRERT o 32
PVFRINTERIENIASE {34
PVFRSIFEMEIURERT L6
TEMENZEET o e 37
NGTHZERIeRFERISSH 39

e —




TERERZMNXHS

e PR HUR. % B A SRR AR, ARERE ). M A . TAERERR. A
o B A EOE LI R BRE 1, RAAEBUE R E T, |BRIAE 10 AR, &N EHH> T
10 &, “FREMEMFATHREN. BB LIRS ERFAAMTN, FETHLETE
IR AE 77, DAAERA K Hd & B 5 SR BN 7 AP B F

(—) BEMEE

1) BEMM RS (F)
TR R A L BRI S 45 O T AR A i T SR R gk B IR AR A R A (F)

i I R B (F,)
A /JYLH‘TJ:E]‘@J B H g 47 1 8] (h)
L h<4 4<h<8 8<h<12 12<h<16 | 16<h<24
Z<10 0.85 0.95 1.00 1.20 1.60
5] 1 #k 10<Z<30 0.90 1.10 1.15 1.40 1.80
30<Z<100 1.00 1.20 1.30 1.60 2.00
7<10 1.00 1.20 1.30 1.60 2.00
R iR 10<Z<30 1.10 1.35 1.45 1.80 2.20
30<Z<100 1.20 1.45 1.60 2.00 2.40
Z<10 1.20 1.45 1.60 2.00 2.40
% 10<Z<30 1.30 1.55 1.75 2.20 2.60
30<Z<100 1.40 1.65 1.90 2.40 2. 80

2) RILFEMHE (T.)
AR P AR AR TR R R HAET,,, R A KONT =T, XE,

3) RLzhth (D
m%%*%%&%‘nQﬁﬁA%ﬁmﬁ%,ﬁﬁ%f=Z
4) i 7 Pk B R S )

fEH e TIiF MM T, M AahkifE, stol LB XA S5, MBCENLFE A B & $
WA E 2 B R, kA% 3 LRI A AR T e e v S B RO LAY S . BT 3 R ML A E
HHET BAE R TirEH#MET,,, W T,> T,

5) A 1 e AL 1

TR AL P B S0 E T, R T AR A MO . B S e R A I A R TR S S B
R, MR FEAR LA 0 5 B TEC B O ORIE M, 5 I A AL 2 S R ) i R 4
PRyt en AT, 22 A B R N ARy ab #E

03




3) RIFEHME (T.)
AR AT R TR FE AT, HH AR NT =T, X XS,.

5 S L G A AR 8 T R SR, T BRI AT D REEHE D
1) HE R () R 00, BB R ARy =
AR AR SRR L N B BRI BN A e Wk 4 o e 9 o E 9 0 5) iz AN B 2
(fs) e THHEAAET, A1 £3iE, T lETXHANSE, MNIGEVIFEA B P EE S5
R, EFAAED A G E AT R E AR EGENL A S . {E BT EGE N e JLAET KT
3 Fl &K (F) T, WLz -
e | SRS 15 F iz 47 1 1 (h)
X
h<4 4<h<8 | 8<h<12 | 12<h<16 | 16<h<24 6) Ko 5 I B4 1
<10 | 0.85 | 0.95 | 100 | 1.20 | L0 B B R, TR A MO i 5 %R A R L S R T A 5 b
AR | 10<Z<30 0.90 1. 10 1.15 1.40 1. 80 FOR . WRBEAR G AL 0 S E Ak TEC ML DOANE L, 15 LR B S R ) i R 4
30<7<100 1. 00 1.20 1.30 1.60 2.00 MAEHE e |AT, ZHEAREARN R AL
7<10 1. 00 1.20 1.30 1.60 2.00
85 A7 #] 10<7<30 1.10 1.35 1.45 1.80 2.20
30<2<100 | 1.20 | 1.45 | 1.60 | 2.00 | 2.40 {5 5% OB BLEG J B0 2 5, 06 B AT 6 160 9 R 0 7 BB
7410 1.20 1.45 1. 60 2.00 2.40 1) B A% 42 1) JJFr[N]
Rk 10<2<30 1.30 1. 55 1.75 2.20 2. 60 Xf T4 FAE Bl b s B A, AT ROl T A A R AT
30<Z<100 1. 40 1.65 1.90 2. 40 2.80
2000x 7T ., x K
r = r2 . xfs xf.[
2) 24 ZHLS,] dx [,
M FRIER, KREFEWEN, RANENIEN ZIINANZ4R2E (S) %=, En
U [ TT S T H A 52 B 75 22 19 $H4E (Nm)
SR AL A A R %
5 FH B3k N7 RS, Ui B d B AR B AR (BEES, N RE, R ) 10 4 B IR B A2 (mm)
\ Kr 5 2% . BAREHES T .
o 1.5-1.7 EEAIE R, WL R A AR )
f&gh R A 5 R25 (Kr)
8 v Al 5 1.3-1.5 BRI, WENRSN G ENE., Pk e] 1557, i -
B2k AL D) 1.0
— % AT & 1.1-1.3 — M, RN SN S B UE R, H S . WAL F) 1.3
VIE %5 £ 3)) 1.5-2.0

04 05




firgdn 2. REZHIL T &R

TAEH# | 5000h 10000h | 20000h | 25000h | 50000h | 100000h
fL 0.66 0.81 1.00 1.32 1.62 2.00

Sl R BAASHOL T &

ol I A1 3 H FE din 2 10 25 50 100 150 250 500 1000
BE ZHfn2 2.00 1.51 1.23 1.00 0.88 0.76 0.62 0.50

VLR L0 B AR AR 1 0 2 05 KT AR PR E R R R BB, A 9T 0 I L
HOAUE 7 18 1 R BN T ik S 6 R R R Sy . B Fw2 F,

WUE AR J1Fw[N]
b 78 VLB -

DL A% OTE T 1 AR B ol b s B DR, A B o AN R P R B R B E R A
PR X, EMRKERPAERBEAEMALE R fo, HFETINAXKEK: Fo=F x fo 2 F

X Fro R AR AE S BP0 S E VAR R

2) A% Bl 7] J1Fa[N]

7558 R LI IE B 2 J5 34 i Tt 55 Al B R RS2 0 5l R J Fae 1 R/N AT A

Xt UL (V0 gk AL, MR A At S TR RN iy 1 AT 1) 10 A E R B AR R e Bl R T 1K) T 1) B
() f (=) FRow, BTAARE TG EURU . BHFHIFWE VA B AT Fa « Fao = P X

M T3 iy 28 B0 i £ 5 fh R (0 ) A ol AR PR U B AR R A AR R TR A AL H B AT I fa
HURF VR 7 52 10 il 17 9B R L K

B
. ¥ 51 5 Hh A A K i
a
1.0 1.25 1.5

WE TR REUE, ZERZBE AL LT %M FaeXfiXKa< Fan
Fanlf 3 B BUE 42 6 75
an SRR A B SRR A, SRR R .

06

WL S B BT B AR T, SN N, RUEn CBCR n (78 R AL A B
BEPEUWE) , BEA X FWGEN T AN &P,
T1‘2><n1
9549X 1 X1

P L 05 0 3 K T LT 0 40 3 R, L T R o i 3
ML, 8. P =P

Prl

T ARE S TARG] ST &4 MMM AL, LA E & AT Ll H Y & B0k %
U A5z B AL B BE A1 A% 3 R B A S B %

07




ENFLIE: n,[rpm]
TOENL IR B, W HLS AL E R AE, WA S AL A R . A5 A E N\ e 2 A
WIRIRE R 20° C @I FR ), PR8I ER S G ®E n.

B # i, [rpm]
I TR A BB 0, FUEBIEL DR

n, —
1

RENE: [n]
T EEEE SR HUR B A RENT 1, Wt T 100%. FEAS bR G R AR AR i ST 3 3l 15 10
T R B A SRR

EMHIAE: T[Nm]
BRI ) CESE TAERD nf ANk ny 0% (BB , KN e R85, “eR/% S=1, #
WHEA N 20000 /N TN EISSF 1SO DP 6336 tif#thriftls 1S0 281 HhzkbrifE.

MnEAEE: T,5[Nm]

o TAE BRI A>T 1000 S 70V 40 I 1 0 288 38 4 H o (19 fe K 08 o A JE AR /i K 171000 I
B, % EMEEE. T, 2R TAERERE A — N R E, bR R mE I (1,0 LAUNT T,
75 Y] 2 208 L YRR AL ) 25 1 o

Z2FIZHIE: T, [NmM]
FRIBE N U o BE N B R T . XA I FE AT AR LA ar I N 1000 K. ZEXSANREERIE 1000

Ko

RAHE: T,,..[Nm]
R H HLAE 78S 25 A BRI B 56 A0 T BT R AR (R e FHAE I8 R A R B U fE.

SRREFEHLE : T, Nm]
B i HLAE B sk T B 3% A 09 SE R T, SUERGENL I AUE FIATN 40K T 1X AR .

WERHEE: T,[Nm]
SACE PN AR, WA PR AR T, MR £, U T ARSI T =T, X, <T.

08

$Er'ﬂjj: FzAMax[N]
RIRFAT THO R —A2N 1, AT Tt i, EmER S S #um A — e fmimm (v, B, S
— NSNS B AR o Bl I FEAS B R AIUE (BT, ZF R T ORI X R ey o (]

L L
/2 L/2
I \F =) |l
e \ =
| i [ T
L8] Li - I

/:XErEJjJ: FZRMax[N]
fE i ELAE T e 0 — . ERER A S — e AR EE R (x) , AR AT AL B
[ AT — D BRI

{51 71 %6 [Nm]:
T ) A AR 1] 30 T s bR AR 2 s e . bR A U

M _F2amaxxy2+F2rmx(x2+ZZ)

2kmax — 1000

N GEE RN I D - F

IR AT ATL Y PR 0K s 2 i el AP S g b 100 A5 1 28 A7 AR ) AT o i 10 96 FSE R el K PR AR B RE T DE T VF
P AR B AR 10 BT o 7™ SRR AS F 45 HR I 5K FE VB TR AE S AN R D5 10 A P AR i o b s (B 17200 40D 19
J1. BAERAAES G, BEGEHE, SOVFRAR B EON MB, 1F A AR RO, oV A4S A B A
HUb N .

ZERH:S
24 Z R TR ML BUE i A\ DR 5 L R ) B AR

ERRY: |,
i FH AR BCRBLRGE AL R PR, 825 18 RGBSR R AN H T AR (] . GER B A PR S

=

P AL ) 220 B LS R AL S B 2 R NSRS Il A 265K, R AR oK . il
TIFEAR TR GE B 0 K

09




[ 2 [E) B4 j[arcmin]: Ly
i G AL i HE S N I PR R R O 22 AL I I 2K O R A N i [
f, SR £ S th A F 5RO 3 — € S (2%T,,) , BA S RIBGE AL P (1 BE 45 77

EEZACEF
A i L b e — B I BT 0045 A0 i N T 5 R AL A 22 o KR IR 22 A2 IR B I A 2 SR, A
111 B AN 22 DA SR B 22

BEE:
RREN SRR 2N =A EESHAE, B AL A R SO e . AR A 4 .

==
nn [dB]
JEE V2 1 IR B ML, A B TS ORI A R AR 7 o Sl LU 5 e B M B 5 7K, — RO
MR, MR EOR, S HOGBUORMRF VN . FEA TP RER AR 3000rpm I, AN GO, B IRENLK
R AR D

Tty an[h]:
SRR HLCE AR SRR T, AR A N PN [ % 5 TR 1

e n[rpm]

YR WL 28 i o 200 T2 2 R (10 P 1 e S 2 B R B N e o R 00 i N A o o g ) R T A o) 326 FH Rl LB, 22
FREA R R KNS E n,, o NS TAEREHBOEN, ZEEARE N RBEHE n,. DCHEE
52 B BOE NS 7 R FE ) R JX_/\/JmET RetEid  90°C. M REIHRATLUEH, MBS R, s AL iR
WL HI L BHUE T B . Bt ihul, EPRETIR e I 0 J0 PRI T

100 e
Ambient temperature of H0 ° C rate:
/ \, Shel| temperature extremes
20 M!_ﬂa_&ﬂ‘c' £
Ambient temp: re of 20 * C rated speed
s
9 60
L8 EAET]
= Temperalure nce
o a
" §
#® 2 40
3
20
0 | !
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

BT A ##n, [oin”]

Rated inputspeed 11, [min ']

10

1R i 2%

IR IN A DA 1A HBOE ML TR W, B A TG BRI 2 . AT, Sk Jd ML g A\ i [ E 1
B A i Y v F) A A R T 10 o i RSN B T, EOKINEE R, dRimE D A, AAER DS R =
i AR — 2 G2, AT DATH S O AL E [ RR 1] B () ATHEENIEE (Cu)) o

P[larenin]

— 2% BEHE
+2% Rated torque

—®@[aremin]

RE L5 L
FE AL 38 3l Hh 5 B0RS B 58 7 1 0 B 7 TR/ i ﬁi@iﬂ AR SR 22, E R B B R T

ME, ARSI RIS, W R B RRE R R SR, 52 SiEshiEhla R, R EIF
2w 22 ) L

®EEE: J[Kgem]
TR — MR R SRR B SRS (8F 1R 88 5h) R —ME . FEA B E Y 38 %0 N\ i .

RELE: A

AR R 5 AL s RGUEE ORI BRGEND) Z a I . XA BOE TR IEME. M E
K, WSRO, Rl SR E L R UM RS s ], @ BUS AT B NI HIAE <5, AL

DU BRI 1717 1

J ot X 7
% =

J bl
HENIE: C,,[Nm/Arcmin]
FH N 28k 0 R0 R0 BT P AR B L f 2 TR B Bk e Lo C, = AT/ Ao "8 UL 75 B H 2 K1 7148 4 BE 40 4

sl — oy . HFWIEE R MR 25 . ML ERFHERE T,0 M 50%F1 100%XAMEH, {EiX
VLN, MW B O R EK.

54> : [Arcmin]

—JE4r N 60 JL4r (=60 Arcmin=60" ). WIEIFLEIFRFRA 1 arcmin B, 2D & VRGEALEE — B,  FH o
M fAmZERN 1/60° o ESERRNT, XAMNAMZESHEAER b=2. n.r.a° /360° . i, HbmEanh
500mm H, PECFEREEN =37 B, JREEAHLEE — B 28 b=0. 44mm.




13

12




14

TEW:

KA @I BN, LI Bm
K e BLAT T PR P 2K T
PR, LARGOR B LR
%HAHO

— TR
RIERAT RISl RAL,
PR Y, SCEUSE R S

B
K R A%
REAR 2R B A1)
Sl 7.

AR 4782 -
(BENIE IR AEsuR=IS (TN
FERORAE R AN JF T PRAIE
BRI S e Pk

il
BRI 74 30, B0l

WEAEIAR. S, B £

HizteFhas ke KA PR g’

R« R A UL, 2 iy
AT EAELS0 ST F
Fﬁ?gﬁ%#ﬁ?ﬂﬂ&%‘%, PR

] =
[s]a PUAREENS

15




KRS & -

PRESIITERZEINHARESH

IR K Z 514512 1t BR

@R ezt (] HH A
o L1: 3.4.5.7.10

L1=14R e | SL=YEHERH

PROIZ Dz 1 15.20.05.30. 3540, PPTREER 5o s
150 50. 70100
o L1: 3.4.5.7.10

L1=14R e | SLEYEHERH

PLE 90 Lamam L2 15.20.25.30.35.40.  T2TEER oy
50. 70,100
o L1: 3.4.5.7.10

L1=14R e | SL=YEHERH

L0 Do=ag L2:15.20.25.50.35.40.  PPTPEEE o
50. 70100
50 L1: 3.4.5.7.10

90 | L1=1%% e | SL=YEHRH

PM 120 | L2=28F L2:15.20.25.30.35.40 | "CTBEER oo smmu
140 50.70.100
5 L1: 3.4.5.7.10

L1=12& 4D A ey Sl:%iﬁ?ﬁﬂj

PO Lamam L2 15.20.25.30.35.40.  TOTERER oy
140 50. 70100

L1=14 g S1SEAREH

PYE 90, | L2=2 12:15.20.25.30.35.40.  PPTERR 5o s
50.70. 100

16

ORI Nin 2fEA A
E a3 Nm SFEAUEHIA
RRNBVRER ) N 1100 2000 5500 9000 14200
RV ) N 550 1000 2750 4500 7100
PN Nm/arcmin 5 18 28 51 142
NN rpm 5000 5000 4500 4500 4000
e N rpm 3000 3000 3000 3000 3000
ffh 2 dB <65 <65 <68 <68 <70
SIS A A h 20000
RV % L1=96%  L2=93%
[l 72 L1 arcmin <6 <6 <6 <6 <6
I B Pl )
L2 arcmin <10 <10 <10 <10 <10
3 Kg. cm’ 0.135 0. 65 3.13 12.41 29.15
4 Kg. cm’ 0.136 0.52 2.79 7.66 24.78
L1 5 Kg. cm’ 0.136 0.45 2.55 7.66 23.76
7 Kg. cm’ 0.13 0.47 2.32 7.54 23. 68
10 Kg. cm’ 0.073 0.39 2.28 7.57 23.68
12 Kg. o’ 0. 127 0.72 2.56 7.57 23.71
) )
. 15 Kg. cm 0.073 0. 52 2.40 7.55 23.73
=
20 Kg. o’ 0. 074 0.37 1. 65 7.57 23.66
25 Kg. cm’ 0. 074 0.37 1.58 7.46 23. 66
L2
28 Kg. cm’ 0. 074 0.35 1.57 7.46 23.58
40 Kg. o’ 0.078 0.37 1.58 7.38 93.54
50 Kg. cm’ 0.078 0.36 1.57 7.29 23.52
100 Kg. cm’ 0. 079 0.50 1. 50 7.20 23. 46
17




PRAESIITEREINHIARESH PRESIITEREHFRERT

3 30 115 208 424 558 ]
‘Ao TO ”
4 45 142 320 650 1050 A /| o | B
J LS
1 L& s A
-
L1 5 50 142 320 650 1200
7 50 110 230 550 1100
V&S, = FHi& 0 A
10 3 € 165 320 900 60 [fEBR| 70 |5.5]16 |50 |60 |14 |50 |70 | M5 | 20 | 3 [26.5/33.5] 5 [6.5|83 |34 | 4 | 62| 62| 5 [18.5| W5
19 s 208 o4 - o0 AR |100[6.5/ 228 |9 |19 |7 |9 |M| 25| 3 |40 [47.5| 5 | 10 [108| 47| 5 | 90| 9 | 6 |245| M6
BB [100 (6.5 22 |80 | 90 | 16 | 80 [100| M5 | 25| 3 | 40 |47.5] 5 | 10 [108| 47| 5 | 90 | 90 | 6 |24.5| M6
15 142 208 424 588 AR | 145 (8.7 32 [ 110|120 24 [110|145| M8 | 40 | 3 |59 |70 | 10 | 15 [148| 65 | 7 [120]120] 10 | 35 | M8
L1
120 |{3BB [ 145 |8.7| 32 (110|120 | 22 110|145 | w8 | 40 | 3 | 59 [70 | 10 | 15 |148| 65 | 7 |120[120| 10 | 35 | W8
%“3 16 4 142 320 650 1050 @8R | 145 8.7 32 [110 120 | 19 | 95 |130 | M8 |40 | 3 |59 | 70 [ 10 | 15 |148 |65 | 7 [120]120] 10 | 35 | M8
i —
i . - e . - i 150 | 28R | 165 [10.5] 40 | 130|142 | 35 114.3200|M12| 45 | 5 |68 | 75| 4 |15 |189| 82 | 6 |142|176| 12 | 43 |m12
(Nm) 180 | {A@BR | 215| 13 | 55 | 120|180 | 35 114.3 200 [ M12| 70 | 6 [83.595.5/ 10 | 26 | 231| 86 | 10 | 182|182 16 | 59 |M12
Ty 9% 50 142 320 650 1200 Dk FEE S 0 A
60 [fERR| 70 |5.5]16 |50 |60 |14 |50 |70 | M5 | 20| 3 [26.5[33.5] 5 [6.5|106] 34| 4 | 62|62 | 5 [18.5| 5
28 50 142 320 650 1050
0 EER 10065228 [9 |19 |70 |9 | M| 25| 3 |40 47.5] 5 |10 [135|47| 5 | 90|90 | 6 |245| v6
90
20 115 208 494 588 AR |100(6.5| 228 |9 |16 [ 80 |100| M5 | 25| 3 |40 [47.5| 5 | 10 [135|47 | 5 | 90| 90 | 6 |245| M6
L AR | 145 (8.7 32 [ 110 [120| 24 [110|145| M8 | 40 | 3 |59 |70 |10 | 15 [178| 65 | 7 [120]120] 10 | 35 | M8
35 30 142 330 650 1200 120 |{3AR | 145 |8.7| 32 | 110|120 | 22 [ 110 [145| M8 | 40 | 3 | 59 | 70 | 10 | 15 [178| 65 | 7 |120|120] 10 | 35 | M8
AR | 145 (8.7 32 (110120 19 [ 95 |130| M8 | 40 | 3 |59 |70 |10 | 15 [178| 65 | 7 [120]120] 10 | 35 | M8
40 40 142 320 650 1050
150 | {ZBR | 165 [10.5] 40 130|142 | 35 N14.3200|M12| 45 | 5 | €3 | 75| 4 |15 |217| 82 | 6 |142|176| 12 | 43 | w12
50 35 149 290 650 1200 180 [{EBR [215| 13 | 55 [120|180 | 35 114.3 200 | m12| 70 | 6 [83.5(95.5) 10 | 26 | 281| 86 | 10 | 182 [182] 16 | 59 | w12
IEFRIT I8
70 35 110 230 550 1100 HE ES F& DL D2 D3 DA D D9 L1 L2 L3 L4
100 35 75 165 320 900
L1 1.6 4.5 8.0 17.0 35.0
#Hw (Kg)
12 2.0 6.0 11.0 22.0 43.0
18 19




20

PLERFIITERIENIRASE

KRS
BOAHIAE

L. SR AUEHIAE

PLE120

PLERFITE2 R ENEASE

PLE120

SR B Nin A HUAE
RRAERER S N 240 400 450 1240
RV /) N 220 420 430 1000
FrHRIME: Nm/arcmin 1.8 4.7 4.85 11
B NS rpm 8000 6000 6000 6000
b N rpm 4000 3500 3500 3500
s dB <58 <60 <60 <65
Ky h 20000
RIS % L1=96%  L2=>94%
[a] L1 arcmin <7 <7 <7 <7
[f] 2 v L2 arcmin <12 <12 <12 <12
3 Kg. cm’ 0.46 0.77 .73 12.78
4 Kg. cm’ 0.46 0.77 1.73 12.78
L1 5 Kg. cm’ 0.46 0.77 1.73 12.78
7 Kg. cm’ 0.41 0.65 1.42 11.38
10 Kg. cm’ 0.41 0.65 1.42 11.38
12 Kg. cm’ 0.44 0.72 1.49 12.18
Eg 15 Kg. cm’ 0. 44 0.72 1.49 12.18
20 Kg. cm’ 0. 44 0.72 1.49 12.18
25 Kg. cm’ 0.44 0.72 1.49 12.18
- 28 Kg. cm’ 0. 44 0.72 1.49 12.18
40 Kg. cm’ 0. 44 0.72 1.49 12.18
50 Kg. cm’ 0. 34 0.58 1.25 11. 48
100 Kg. cm’ 0. 34 0.58 1.25 11.48

3 27 50 96 161

4 40 90 122 210

L1 B 40 90 122 210

7 34 48 95 170

10 16 22 56 86

9 27 50 96 161

12 27 50 96 161

15 27 50 96 161
W
SE

i 16 40 90 122 210
5B

(Nm) 20 40 90 122 210
TN

25 40 90 122 210

L2 28 40 90 122 210

30 27 50 96 161

35 40 90 122 210

40 40 90 122 210

50 40 90 122 210

70 34 48 95 170

100 16 22 56 86
L1 0.93 2. 35 2.35 6. 15
#Hi (Ko
L2 1.15 2.70 2.70 8. 00

21




Bl

PLERFIITERIENITHERT

i

La

L7

LE

L3

L1

05

LS

&

o7
08

LE

La

PLFREIITEMENFEARSE

SN

PLF120

D9 D10 L1

RE ES DI0 L1 L6 L7 L8 L9 A2 Bl Cl HI
fRAAR| 52 | M5 |14 |17 | 40 | 60 | 14 | 50 | 70 [ MA [ 20 | 3 |30 | 35| 3 [ 22|58 |32 |4 [60| 5 | M5 |16
00 SSHE| 52 [ M5 |14 |17 | 40 | 60 | 8 | 38 (66.7| MA [ 20| 3 |30 35| 3 | 22|58 (32| 4 [60|5 |M5|16
80 |faBR| 70 | M6 | 20| 25|60 |80 |19 [ 70 [ 90 | M5 | 25 | 4 |36 |40 | 3 |38 [64.5/ 42 | 5 |80 | 6 | M6 [22.5
fRIBR | 80 | M6 | 20 | 25 |68 |90 [ 19|70 [90 | M5 | 25| 3 [ 36 |40 | 3 | 32|79 |42 (6.5[90 | 6 | M6 |22.5
90 [{AAR| 80 [ M6 |20 | 25|68 |90 |16 |80 100 M5 | 25| 3 |36 |40 | 3 [ 32|79 |42 |6.5[9 | 6 | M6 [22.5
- 380 | M6 | 20 | 25| 6890 | 14 | 73 |98.5| M5 | 25| 3 [ 36|40 | 3 |32 (79|42 [6.5/9 | 6 | M6 [22.5
fRIAR | 100 [ MO | 25 | 35 | 80 |120| 24 | 110|145 | MS [ 40 | 5 |50 | 55 | 4 |54 |99 [ 60 | 8 |120| 8 |MIO| 28
120 |EA% 100 [MI0| 25 [ 35 | 80 [120| 22 [ 110|145 | M8 | 40 | 5 |50 | 55 | 4 |54 [ 99 |60 | 8 |120| 8 |MI1O| 28
fRIBR [ 100 | MIO| 25| 35 | 80 [120 [ 19 | 95 [130| M8 | 40 | 5 |50 | 55 | 4 |54 |99 |60 | 8 [120| 8 |[MIO| 28
142 |{ABR | 120 | MIO | 32 | 40 | 100|142 | 28 | 110|145 | M8 | 55 | 6 |70 | 75 | 4 | 54 [120| 60 | 8 [142| 10 |MI2| 35

N === D D 6 8 A B
fRRR| 52 | M5 |14 | 17 | 40 | 60 | 14 | 50 | 70 [ M4 [ 20| 3 |30 | 35| 3 | 22|70 | 32 60 | 5 | M5 |16
o0 S| 52 | M5 | 14 | 17 |40 [ 60 | 8 |38 (6.7 MA [ 20| 3 [30 | 35| 3 |22[70|32| 4 [60| 5 [M5 |16
80 [{APR| 70 [ M6 | 20| 25|60 |8 |19 |70 |9 M5 | 25| 4 | 36|40 | 3 |38(86.5/42| 5 |80 | 6 | M6 [22.5
fRIBR | 80 | M6 | 20 | 25 [ 68 |90 [ 19| 70 [ 90 | M5 | 25 | 3 |36 |40 | 3 |32 |104| 42 |6.5(90 | 6 | M6 |22.5
90 [{AIAR| 80 M6 |20 | 25|68 |90 |16 |80 [100( M5 | 25| 3 | 36|40 | 3 |32 |104| 42 |6.5(90 | 6 | M6 [22.5
- |80 [ M6 [ 20 | 25|68 |90 | 14 | 73 [98.5( M5 [ 25| 3 |36 |40 | 3 |32 |104| 42 [6.5[90 | 6 | M6 |22.5
fRIBR [ 100 | MO | 25 | 35 | 80 [ 120 | 24 | 110 [145| M8 | 40 | 5 | 50 | 55 | 4 | 54 [129| 60 | 8 [120| 8 |[MIO| 28
120 |{RFR | 100 | M10] 25 [ 35 | 80 120 22 | 110|145 | Mg |40 [ 5 |50 | 55 | 4 | 54 [129| 60 | g [120| 8 |MIO| 28
fRIAR | 100 |MIO | 25 | 35 | 80 |120| 19 | 95 |130 | M8 [ 40 | 5 | 50 | 55 | 4 | 54 |129| 60 | 8 | 190 8 |MIO| 28
142 |{EAR | 120 [MI0| 32 | 40 | 100 [142| 28 | 110|145 | M8 | 55 | 6 |70 | 75 | 4 | 54 [166| 60 | 8 |142| 10 [M12]| 35

EHRIT i

22

SOV N L 5ERUEHHE
B REARE N 2AEAE AR
RRNBVHER 1) N 240 400 450 1240
BCORA VA /) N 220 420 430 1000
PrAHNIE Nm/arcmin 1.8 4.7 4.85 1
BN rpm 8000 6000 6000 6000
NI rpm 4000 3500 3500 3500
I 22 dB <58 <60 <60 <65
Pz h 20000
RIS % L1=96%  L2=94%
[A] & L1 | arcmin <7 <7 <7 <7
1] 2 A arcmin <12 <12 <12 <12
3 Kg. cm’ 0. 46 0.77 1.73 12.78
4 Kg. cm’ 0.46 0.77 1.73 12.78
L1 5 Kg. e’ 0. 46 0.77 1.73 12.78
7 Kg. e’ 0.41 0.65 1.42 11. 38
10 Kg. cm’ 0.41 0.65 1.42 11. 38
12 Kg. cm’ 0. 44 0.72 1.49 12.18
F;g 15 Kg. cm’ 0.44 0.72 1.49 12.18
20 Kg. o’ 0.44 0.72 1.49 12.18
25 Kg. e’ 0.44 0.72 1.49 12.18
v 28 Kg. cm’ 0.44 0.72 1.49 12.18
40 Kg. cm’ 0.44 0.72 1.49 12.18
50 Kg. cm’ 0.34 0.58 1.25 11.48
100 | Kg. cm’ 0.34 0.58 1.25 11.48

23




PLFRIITERENRT PLFRFITERENRERT

PLF120
3 27 50 96 161 97 \\ % = 2 ' ' "|
e a1 @
- |
4 40 90 122 210 ! [ o i
o g '
L1 5 40 90 122 210 N —F— s | _
A1 L8 =2
7 34 48 95 170 , ,
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 Al A2 B
10 16 22 56 86 4 5
3 3 4 5
9 27 50 % 161 80 fABR| 90 [6.5]20 |25 |60 |80 [19 |70 |90 | M5 | 25| 4 | 36 [40.5 3 | 38 |64.5/ 42| 5 |80 |80 | 6 | M5 |22.5
19 o7 50 % 161 AR 100 |6.5(20 | 2580 |90 |19 |70 |90 | M5 | 25| 3 | 36 [40.5] 3 | 32|82 |47| 6 |90]|9% | 6 | |25
90 [AmR[100[6.5] 20|25 |80 |90 |16 |80 |100| M5 | 25| 3 |36 [40.5| 3 | 32|82 47| 6 |9 |90 | 6 | M |225
15 27 50 96 161 L1 £#(100 /6.5 20 | 2580 |90 | 14 [ 73 98.5/ M5 | 25| 3 | 36 [40.5] 3 | 32|82 |47 | 6 |90]|9 | 6 |V [225
f%i 6 0 0 129 210 fAmR|130(8.5] 25 | 35 |110|120| 24 | 110|145 | M8 [ 40 | 5 |50 | 55| 4 | 55|99 |60 | 7 [120]120| 8 |mi0| 28
% 120 [{AAR| 130 |8.5| 25 | 35 | 110|120 | 22 |110|145| M8 | 40 | 5 | 50 | 55 | 4 [ 55|99 | 60 | 7 [120|120| 8 | MLO| 28
(Nim) 20 40 90 122 210 fABR| 130 |8.5[ 25 | 35 | 110|120 | 19 | 95 |130 | M8 | 40 | 5 |50 | 55| 4 | 55|99 (60 | 7 |120|120| 8 [Mi0| 28
T
N 142 |fIR] 165 |10.5| 38 | 55 [ 130|142 | 28 |110 (145 | M8 | 45 | 5 |68 | 90 | 4 | 54 |125| 60 | 8 [142|142| 10 |mi12| 41
2 40 90 122 210 P e ;
\/ m|
12 28 40 90 122 210 fafR| 70 |5.5| 14 | 17 |50 | 60 | 14 {50 | 70 | M4 | 20 | 3 |30 |35 | 3 |22 |76 |32 | 4 | 60|60 | 5 | M5 |16
60
£ 70 55014 | 1750 |60 | 8 [ 380667 M| 20| 3 [30[35| 3 |2|7[32]4]|6]60|5|M]16
30 2 50 % L6l 80 [fAMR| 90 [6.5]20 |25 |60 |80 [19 |70 |90 | M5 | 25| 4 | 36(40.5| 3 |38 [86.5/ 42| 5 |80 |80 | 6 | M5 |22.5
35 10 90 192 210 AR 100 |6.5(20 | 25|80 |90 |19 [70 |90 | M5 | 25| 3 | 36 [40.5] 3 |32 |105|47| 6 | 90|90 | 6 |6 [22.5
ol 90 |fAMB] 100 [6.5| 20 | 25 | 80| 90 | 16 | 80 [100| M5 | 25 | 3 | 36 |40.5| 3 | 32 |105| 47 | 6 | 90 |90 | 6 | W6 [22.5
40 40 90 122 210 #1100 6.5 20 | 25 (80 [90 | 14 | 73 |98.5| M5 | 25 | 3 | 36 [40.5] 3 | 32 |105| 47| 6 [90| 90 | 6 | w6 [22.5
fAmR| 130 |8.5] 25 | 35 [110|120| 24 | 110|145 | M8 [ 40 | 5 |50 | 55| 4 |55 |129] 60 | 7 [120|120| 8 |wi0| 28
50 40 90 122 210
120 |fABR | 130 [8.5| 25 | 35 | 110|120 | 22 [110|145| M8 | 40 | 5 |50 | 55 | 4 | 55 |120( 60 | 7 |120|120| 8 [Mi0| 28
70 34 48 95 170 fABR| 130 |8.5[ 25 | 35 | 110|120 | 19 | 95 |130 | M8 | 40 | 5 |50 | 55 | 4 | 55 |120( 60 | 7 |120]|120| 8 [M10] 28
142 |@AR| 165 [10.5) 38 | 55 | 130|142 | 28 (110 |145| W8 | 45| 5 | 68 | 90 | 4 |54 |166|60 | 8 | 142|142 10 |MI2] 41
100 16 22 56 86 —
IEFRIT i
L1 1.7 4.4 12.0 R ES R 9 DIO
#Hiw (Kg)
1.2 1.9 5.0 14.0

24 25




KRS

PMARINTE MBI ARKSH

OIS Nm 1. SEEAEHIAE
KRB Nm 2. St
ARG N 1530 3250 6700 9400 14500 50000
BRI ) N 630 1300 3000 4700 7250 35000
HrEANIE: Ni/arcmin 7 14 25 50 145 225
IZPN PN ST rpm 8000 8000 8000 6000 6000 4000
Bt NI rpm 5000 4000 4000 3000 3000 2000
e dB <58 <60 <65 <68 <68 <70
P87 h 20000
RS % L1=95%  L2=90%
[A] L1 arcmin| <3 3 <3 <3 3 3
. PO
A B2 L2 arcmin <5 <5 <5 <5 <5 <5
3 Kg.cm® | 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69. 61
4 Kg. cm’ | 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 54. 37
5 Kg.cm® | 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 53.27
6 Kg.cm’ | 0.13 0.47 2.71 7.42 22.29 53. 27
L1
7 Kg.cm® | 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 50. 97
8 Kg.cm’ | 0.13 0.45 2. 60 7.14 22. 48 50. 88
9 Kg.cm® | 0.13 0. 42 2.59 7.08 22.40 50. 73
¥ 5) T )
- Kg. cm 0.13 0.40 2.57 7.03 22.51 50. 56
15 Kg.cm® | 0.13 0.45 0.45 2.63 7.30 22.79
20 Kg.cm’ | 0.13 0.45 0.45 2.63 7.30 22.79
35 Kg.cm® | 0.13 0. 45 0. 45 2.43 7.10 22.59
L2 40 Kg.cm’ | 0.13 0.45 0.45 2.43 6.92 21.83
50 Kg.cm’ | 0.13 0. 40 0.40 2.39 6. 92 21.83
80 Kg.cm’ | 0.13 0.40 0.40 2.39 6.72 21.65
100 Kg.cm’ | 0.13 0.40 0.40 2.39 6. 72 21. 60

26

3 30 50 120 280 800 1700
4 45 85 210 440 800 1700
5 45 85 210 440 1000 2000
6 45 85 210 440 1000 2000
L1
7 45 85 210 440 1000 2000
8 40 80 200 400 800 1700
i 9 30 60 140 300 700 1500
iE
H
5 10 30 60 140 300 700 1500
(Nm)
T
v 15 30 50 120 280 800 1700
20 45 85 210 440 800 1700
35 45 85 210 440 1000 2000
1.2 40 45 85 210 440 800 1700
50 45 85 210 440 1000 2000
80 40 80 200 400 800 1700
100 30 60 140 300 700 1500
Bhidraian P65
R 45C £ -15C
27




D6

PMARJI{TEREHRHERT

i

L8

L4

L7

L1

L3

51

52

@D1

LS

L6

PM-060-L1

Flange| D1 D2 | D3% | D4% | D5 | D6 | D7 | D8 | D9 | LI L2 | L3 | L4 | Lbk | Lex | L7 | L8 | C1 | C2x | S1 | S2 S3
TYPE 1| 16 | 50 11 50 70 | 5.5 | 70 |M4X10/M5X12|28.5| 7 6 37 5 32 182.5(119.5] 60 | 60 2 25 18
TYPE 2| 16 | 50 14 | 50 70 | 5.5 | 70 |M4X10/M5X12|28.5| 7 6 37 11 |40.5|82.5(119.5| 60 | 60 2 25 18
TYPE 3| 16 | 50 19 | 70 70 | 5.5 | 90 |M5X12|M5X12|28.5| 7 6 37 | 9.5 | 45 | 87 | 124 | 60 | 80 2 25 18

PM60-1.2

Flange| DI | D2 | D3% | D4% | D5 | D6 | D7 | D8 | D9 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6% | L7« | L8k | Cl | C2% | SI | S2 S3
TYPE 1| 16 | 50 11 50 | 70 | 5.5 | 70 [M4X10/M5X12|28.5| 7 6 37 11 |40.5(107.5{144.5| 60 | 60 2 |25 18
TYPE 2| 16 | 50 14 | 50 | 70 | 5.5 | 70 |M4X10{M5X12|28.5| 7 6 37 11 |40.5(107.5{144.5| 60 | 60 2 |25 18

Flange| D1 D2 | D3% | D4* | D5 D6 | D7% | D8k | D9 L1 L2 L3 L4 | Lb* | Lé% | L7% | L8k | C1 | C2% | S1 S2 S3
TYPE 1| 22 80 19 70 | 100 | 6.6 | 90 |[M6X16/M8X19|36.5| 9 8 48 5 |54.5108.3]156.3| 90 | 100 3 32 |24.5
TYPE 2| 22 80 22 | 110 | 100 | 6.6 | 145 [M8X18/M8X19/36.5| 9 8 48 5 |54.5108.3]156.3| 90 | 130 3 32 |24.5
TYPE 3| 22 80 24 | 110 | 100 | 6.6 | 145 [M8X18/M8X19/36.5| 9 8 48 5 [54.5(108.3[156.3| 90 | 130 3 32 |24.5
PM-090-L2
Flange| D1 D2 | D3% | D4* | D5 D6 | D7+ | D8 | D9 L1 L2 L3 L4 | Lb* | Le% | L7* | L8k | CI | C2% | S1 S2 S3
TYPE 1| 22 80 14 50 | 100 | 6.6 | 70 [M4X10[M8X19|36.5| 9 8 48 11 | 45.5(129.5(177.5] 90 60 3 32 |24.5
TYPE 2| 22 80 19 70 | 100 | 6.6 | 90 [M6X18[M8X19|36.5| 9 8 48 15 55 | 127 | 175 | 90 | 100 3 32 |24.5
TYPE 3| 22 80 22 | 110 | 100 | 6.6 | 145 [M8X18M8X19|36.5| 9 8 48 15 59 | 131 | 179 | 90 | 130 3 32 |24.5
28

i

1N

L8
L4 L7
®D6 L2 L3
—r L1
s1, s2
—_— | - <
(=] (=]
9 S
®D5 - i
s3
Oct £
L6
PM-120-L1
Flange| DI D2 | D3% | D4% | D5 D6 | D7% | D8k D9 L1 L2 L3 L4 | Lbk | Lok | L7 | L8 | Cl | C2% | S1 S2 S3 B
TYPE 1| 32 110 19 70 130 9 90 | M5X12 |MI2X15| 47 12 10 65 5 58.5(127.5[192.5] 115 | 98.5 5 40 35 10
TYPE 2| 32 110 | 22 110 | 130 9 145 [MBX18 [M12X15| 47 12 10 65 10 |66.5(136.5[201.5| 115 | 130 5 40 35 10
TYPE 3| 32 110 | 24 110 | 130 9 145 | M8X18 [M12X15| 47 12 10 65 10 |66.5(136.5(201.5| 115 | 130 5 40 35 10
TYPE 3| 32 110 | 28 110 | 130 9 145 | M8X18 [M12X15| 47 12 10 65 10 |66.5(136.5(201.5| 115 | 130 5 40 35 10
PM140-L1
Flange| D1 D2 | D3% | D4% | D5 D6 | D7% | D8 D9 L1 L2 L3 L4 | Lok | Lex | L7 | L8 | CI | C2% | Sl S2 S3 B
TYPE 1| 40 130 | 24 110 | 165 11 145 | M8X18|M16X36| 82 15 12 97 6 69 |[149.5]246.5| 140 | 130 5 65 43 12
TYPE 2| 40 130 | 28 110 | 165 11 145 | M8X18|M16X36| 82 15 12 97 6 69 |[149.5]246.5| 140 | 130 5 65 43 12
TYPE 3| 40 130 | 35 110 | 165 11 145 | M8X18|M16X36| 82 15 12 97 8 |81.5] 162 | 259 | 140 | 180 5 65 43 12
TYPE 4| 40 130 | 38 |114.3] 165 11 200 [M12X25(M16X36| 82 15 12 97 8 |81.5] 162 | 259 | 140 | 180 5 65 43 12

29




PGRIITEREINFEARSE

KRS H

R N 1. SAEAE AR
s tamiEsiL Nin 2. SIEAUE AR
BBV ) N - 1750 3100 5650 6200
Bk AR ) N 240 875 1250 2275 3100
PRI Nin/arcmin 13 31 82 151 450
SIN VN LT rpm 6000 6000 4500-6000 | 40005000 | 3000-4000
BUEMN R rpm 3300-5500 | 2600-4500 | 2300-4200 | 2000-3900 | 2000-3000
ey dB <60 <60 <60 <60 <60
R h 20000
M HYES % L1=95%  L2=90%
[A] 7 L1 arcmin <3 <3 <3 <3 <3
[A] [ . L9 i <5 <5 <5 <5 <5
arcmin < < X < <
4 Kg. e’ 0.13 0.51 2.87 7.54 23.40
5 Kg. cm’ 0.13 0.47 2.71 7.42 23.40
L1 7 Kg. et 0.13 0.45 2.62 7.14 23.40
10 Kg. cm’ 0.03 0.44 2.57 7.03 21.80
i 3 20 Kg. cm’ 0.03 0.23 0.47 2.71 21.80
e 95 | Kg on 0.03 0.23 0.47 2.71 21. 80
35 Kg. cm’ 0.03 0.23 0.47 2.71 21.80
40 Kg. cm’ 0.03 0.23 0.47 2.71 21.80
. 50 Kg. cm’ 0.03 0.20 0.44 2.57 21.80
70 Kg. et 0.03 0.20 0. 44 2.57 21.80
100 | Kg. e’ 0.03 0.20 0. 44 2.57 21.80

4 28 75 170 370 1020
5 28 75 170 370 1020
L1
7 28 75 120 370 880
10 18 60 120 240 685
20 40 90 210 400 1020
il
JE
Bl
* 2 40 90 200 400 1020
(Nm)
TN
35 40 90 210 400 1020
L2 40 40 90 210 400 1020
50 40 90 220 400 1020
70 40 90 200 400 880
100 18 60 120 240 685
IR 1P65
IR 45°C & -15C

30

31




PGRITERENNIFERT

Ll LN Ty 1IN
Lg
LS L4
L4 Li el L3 L7 Ll
L1 L3 L7 L
M L&
110 ] POS (56D
49358 4998
g4 g daHAT0 T e 5
8 O = = =
b SR = —, “
= L

PG060-L1
Flange Flange | DI | D2 | D3 | D4 | D5+ | D6% | D7 | D8 | D9 | Do | DIl |DI2k| DI | LI | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7* | L8 | Cl*

TYPE 1 . . . TYPE 1| 40 80 | 110 | 145 | 24 | 110 | 63 | 135 | 6X7 | M6X12 | 855 | 145 | 4-M8 6 10 8 29 13 10 60 | 142 | 130

TYPE2 | 40 | 80 | 110 | 145 | 24 [ 110 | 63 | 135 | 6X7 | M6X12 | 855 | 145 | 4M8 | 6 10 8 29 | 13 | 10 | 60 | 176 | 130

B ETIN Ty 1IN
La
Le
L4 [
L = L L1 2, L3 L7
i L& L&
Enirﬁﬁ\ <
13844 ] 9 EEE .
= = al = P
d o 5 = e o o = D
o ™ ™ 5) S E‘ = 5
l = I =
L LS

PG090-L1
Flange | DI D2 D3 D4 | D5k | D6% | D7 D8 | D9 | DI0O | DIL |[DI2% | DI3* | L1 L2 L3 | 14 L5 | Léx | L7 | L8 | Cl* Flange | DI D2 D3 D4 | D5* | D6% | D7 D8 | D9 DI0 | DIl |DI12% | D3 | LI L2 L3 | 14 L5 | Léx | L7 | L8 | Cl*
TYPE 1|31.5]625| 90 | 118 | 19 70 50 | 109 | 6X7 |{MBX12|8-5.5| 90 |MexX12| 6 10 7 25 12 6 43 |105.5] 100 TYPE 1| 50 | 100 | 140 | 179 | 35 [114.3] 80 | 168 | 8X7 | M8xie| 1266 | 200 | M2 | 6 |14.5| 10 38 12 8 85 | 171 | 176

TYPE 2|31.5(625| 90 | 118 | 19 | 70 50 | 109 | 6X7 |M6X12|8-5.5| 90 [MeX12| 6 10 7 25 12 6 43 | 135 | 100 TYPE2 | 50 | 100 | 140 | 179 | 35 [114.3| 80 | 168 | 8X7 |M8X16| 1266 | 200 | 4-M12 | 6 |14.5| 10 38 12 8 85 | 2185 [ 176

32 33




PVFEFITERENEARSE

KRS H

PVF120

PVF120

RN N L. S{5HUE AR
S U IEiibi N 2REBE I
BRBEVRR S N 240 450 1240
BCORA VR /) N 220 430 1000
PUHINITE Nin/arcmin 1.8 4.85 11
I ON NS rpm 8000 6000 6000
Gt TN rpm 4000 3500 3500
e dB <58 <60 <65
RSy h 20000
E Y E h L1=95%  L2=92%
5] F2 L1 arcmin <10 <10 <10
] B2 v L2 i <15 <15 <10
arcmin S =
3 Kg. cm’ 0.46 1.73 12.78
4 Kg. cm’ 0.46 .73 12.78
L1 5 Kg. e’ 0.46 1.73 12.78
7 Kg. cm’ 0.41 1.42 11.38
10 Kg. cm’ 0.41 1.42 11. 38
12 Kg. cm’ 0.44 1.49 12.18
F;g 15 Kg. cm’ 0. 44 1.49 12.18
20 Kg. e’ 0. 44 1. 49 12.18
25 Kg. cm’ 0.44 1.49 12.18
. 28 Kg. cm’ 0. 44 1.49 12.18
40 Kg. cm’ 0.44 1. 49 12.18
50 Kg. cm’ 0.34 1.25 11.48
100 Kg. cm’ 0.34 1.25 11.48

3 27 96 161

4 40 122 210

L1 5 40 122 210

7 34 95 170

10 16 56 86

9 27 96 161

12 27 96 161

15 27 96 161
A
SE

M 16 40 122 210
o5l

(Nm) 20 40 122 210
Ty

25 40 122 210

L2 28 40 122 210

30 27 96 161

35 40 122 210

40 40 122 210

50 40 122 210

70 34 95 170

100 16 56 86
L1 1.7 4.4 12.0
Hw (Ko
L2 1.9 50 14.0

34

35




PVFZE 5117 2 & i P #5 R

EHM LR, EAMYER, RIERENEFTSITHEXEE, FHit, HESHIA
HEETHNREERBXED, HEEHIT.

1. 5@ EE:

St 2o BT LRI RE L T SR TR B, IF L R 7 e B 9 LA I £ %
// e > RN VLR, T LR T G RS L IR A R A A (1)
I / = B BRI AR S A T AL b 2 2, R LA A B e A
K - ERAE 5 TN, HARAMIT (F 2). BB BE & 6 e BRI .

i TN

L7

L1 P BN . P

- 18
S3 ]

1
Lo
|
|
|
|
u
D1
o2
@D3

L9

C1 A 4 L3 [T

L8

L6
4.?

D4 - K 1
F=F BUER LA (PX142 DL ERGENLOyH D , Ryl b, €6 G R
L 12 AL A B b Ak B K B B (I 3), HH B RAEE R B R LB

5% ES A2 DL D2 D3 D4 D5 D6 DT DS D9 DO LL L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 19 B Cl C2 SI S2 § Rk, JFEL R A B B A e L R L R e A AR TR L A

B P PR o By P v et FR P P Y P Y B B e e e g e 5 e LN R B — B, L AN T AT, SRR R — B, 4 5 ML AT I

60 VLU B T Ah, RN, AR BKEE S AT, kA oy S 3k K A i R
{RIBR| 14h6 | 17h8 | 50g6 | 50 | 11 [5.5| 70 [Mpx18| MA [ 70 |30 | 3 |11 | 35|42 | 4 |102]|35[9 | 5 |60 |60 | 3 |20 16 s (B 4).

{EIAR| 20h6 | 25h8 | 80g6 | 70 | 19 |6.5(100 [M5%18| M5 | 90 | 36 | 5 | 10 [ 43 | 59 | 5 [149| 51 [131.5 6 | 90 | 90 | 3 | 25 |22.5
L1]90

{E1AR| 206 | 25h8 | 80g6 | 110 [22/24 6. 5| 100 [M5*18| M8 | 145| 36 | 5 | 10 [ 43 | 59 | 7 [149| 65 [145.5( 6 | 90 [120| 3 | 25 |22.5

faIAR| 2506 | 35h8 [110g6( 110 | 24 |8.5|130 [MB*18| M8 | 145 [51.5) 4 | 18 |55.5(75.5 7 [195.5) 64 17150 8 |[120(120| 5 | 40 | 28

{aIBR| 25h6 | 35h8 [110g6(130 | 32 | 8.5 | 130 [MB*18| M10| 165 [51.5| 4 | 18 |55.5|75.5| 10 [195.5) 65 [172.5] 8 120|150 | 5 | 40 | 28

{EIAR| 14h6 | 17h8 | 50g6 | 50 | 14 |5.5| 70 (M5*I8| M4 | 70 | 30 | 3 | 11 | 35 |59.5 4 |119.5/ 35 | 95| 5 |60 | 60 | 3 |20 | 16

60— FME EHENSEOENERER, WEoHEN S SE e EE . NRUE 185,
fRBR| 14n6 | 1708 | 50¢6 | 50 | 11 |5.5| 70 [M6*I8| M4 [ 70 [ 30 | 3 | 11|35 (59.5 4 [119.5 35 |95 | 5 |60 | 60 | 3 |20 16 ‘ N ‘ - . . . N o o
" . P N s ool 2z WA EN AN E R 2B L, EAERE, Bk B MAALE 1255 38 R
G 2 * . 0 N Yo 1 7 ) =) | I =F g -
L | oo PR 2006 | 2508 | 8066 70 | 19 6.5 100 ] 0 172 ot 318 o |25 JFEA TR DA e (B 5) . e, M S B BT I ARk Y 7 T A R bR
{RIBR| 20h6 | 2508 | 80g6 | 110 p2/24/6.5 | 100 |M5*18| M8 [145| 36 | 5 | 10 | 43 | 82 | 7 |172| 65 [145.5] 6 |90 [120] 3 | 25 [22.5 M RE(LE D#TEEMS S (E 6).

{EIAR| 25h6 | 35h8 |110g6|110 | 24 |8.5 (130 [M5*I8| M8 | 145 [51.5 4 | 18 [55.5/105| 7 | 225| 64 [17L.5| 8 |120 120 | 5 | 40 | 28

120 =
{AIBR| 2506 | 35h8 |110g6(130 | 32 | 8.5 [ 130 [M5%18| M10 | 165 |51.5| 4 | 18 [55.5/105| 10 [225| 65 [172.5] 8 [120|150| 5 | 40 | 28 it L'
JEARIT (M Tﬁi
% ES B& DI D: D4 D5 D6 D7 DIO L1 L2 L3 L4 L5 l
El 5 K 6

36 37




ANALRT EmE109RIBLPIEAS 5812 ORIZ L PTEH /]
(mm) (Nm) (In-Ibs) (Nm) (In-1bs)

M3*0.5P 2.5 1.8 16 2.1 19
M4*0.7P 3.0 4.1 37 4.9 44
M5*0.8P 4.0 8.2 73 9.8 87
M6*1P 5.0 14 124 17 151
M8*1.25P 6.0 34 302 41 364
M10*1.5P 8.0 67 594 80 709

M12*1.75P |  10.0 116 1028 139 1232
M14*2P 12.0 186 1648 223 1976
M16*2P 14.0 286 2534 343 3038

2.5 TAENBYEHE

5 TARNL 2 3 ms, N E AR 3h ol Rl 2o i, AR 22 AN A5 KT i AT IBK il 98 1) A D A £
o ARG RESEAAE H A A, JF SRS B WAL SRR . A Rl b AR SR, AT
JH B g ok o 8 OB 2 T S LR i i 1) A RR 0, TR AR R AR S AR RN, 5 WA AT RE I R
AL AR R IRIR o i A R AN [ e U A%, DRHZ ORI 2R A L, gl A
SLHIAN I A, LA R R R R IR ™ E I A R e ) B

3.BIEHAIEZE :

VBl ML A ] M 22 e AR AR E RN b, HA NS SER Y. RMATE, B
W25l REh B e s, RO R kR . SAE BB R W BCR i e . BERe
ZEF, MEBIMIEB R E . 2R, BRI T A TR A O B A, % R
EEW SN, R EMERERS) . BOEN KR BEE, Tailiarsglei, ofEAS
ST 2 ANEE . BEN PR, i, KRB, REABRBINE, KIRE SRR
B8R P v O IR, 7 R T I e R

i

NGTRIPZEnEIEFES

NGTRIFZhEFEFE NGT060~NGT200

m S
High Output

u SNt
High rigidity

uSEE

High accuracy

W R
High efficiency

REH4 MODELNAME

GT060-10

3

AIFIRIC
Niugete Mark

Bl #=2 : 060, 085, 130, 200
Box No. : 060, 085, 130, 200

Bl & ;5. 8. 10
Ratio:5, 8. 10

EREEE]

FeRMSME PRODUCT FEATURES

e S E TP | S TR o,
SEE , B S NTEN , ESREERNAS.
HERE RIS, B,

39




NGTRFUh= RS

\
- |

| | NGTO85R I S
\

\
| 60 o | \ |
| 50+0.2 | 78401
| 038 /—i-\ - 3 2xa4. 5 e | | - = 41,5 13 n |

651 ; £ | 1

| 2xz:%7< : _ N ) \ | 34. 3101 %/ 4xe6. 5B 0.5, "_2‘5.5 |
: . - - \ | JLIE
| \( i . 2 ﬂ N o 45?— 1 . . ‘ | | !aﬁg2915 Qm : </’ |
‘ RO ' 8 § +——U § 8 |_ || 3 | o 7AW AN & @ |
' s = T e } W [0
" | . E: — B | | = | | <A 2 ¢ |
; U b= i i \ 4 & e o 2XM2. 534 |Fof o | & / \ \
| > Nz Sall | BN/ R SizEE
| /\\“G—43 | ﬂ\\ [ ' OB 2 i |
| | ST e A Ho8 K22 | | i . % 'VXE\' &l |
| 14 \éﬁ"@w ‘ xa5HT il 1 ' {j}
68 049 Epes 3 ki | 2xM2 T %J\j
| | 2. SIR6 6XH4IRS MABBIR23 - T” T |
\ - S A a4t ‘
| | 2xa5HTIE6
\ 14 80 L4z \
| | | Y
o \

NGTO605 8 R
|
| I TS | NGT085& 3 ]
R AER — LOOW ACRITREEA, | | i
VLR R RER R+ B SR F R \ 60T £ O3
JE o | T AR )L%Jiﬁm 200-400W ACIIIREEA

L - — S IRIAR 7+ B HE S iR
‘ ﬁ:ltFE'gJiE 300rpm e ‘ ggﬁg 20Nm - = ‘
‘ m*ﬁEP/R ﬂfﬂ/zi&‘n* / Y 200rpm = INE
z BT piat _ y N 0.39kg-m?
| T RS #RE5000-600000 IR DA \ | FCITERE o gm |
= . K - e=d rom
‘ (R 1518 110 \ | 'ﬁﬁﬁ EP/R UG TE- M8 E8000-1500000 |
RE IR <1l mins | | iR LY I RRR SIS HAE ‘
o ‘ T10sec EAIEE 1 L8 L0
FOITHENEE | | e <1 mi \
frar e — 20kgf ‘ REENBE — v
| Bﬁgngfi?qui'fg i 10Nm | fC'\LtFTEjJEJZ,E 2_ooskecf |
\ e e mOE 5um \ IR MEEE 60Ng \
J\é%fﬁlﬁ +0.01lmm ‘ | ﬁﬁ%qui?qzﬁfﬁ m |
= 10°C-A0CHRE 90 CRATIFRE | | pEASEFE RO E e |
By 65dB EEEE R +0.01mm
B2 £ 1p40 | Ig= -10°C-40°CHRE--- 00 CRATIFRE |
| 2.2kg | R 65d8 |
| = Ip40
\ = \
\ | 2.2kg
- \ \
> Tt IR I |
‘ - - - - - - - - - — - — — — — = — — \
L
iiiiiiiiiiiiiiiii ‘ ‘ T T T
e 41 ‘
7777777777 i




120401 65 14.5 130
110403 125 12 |
59 — || b9 0.5 73
e R % 3
2104 ¥ I
e / \\ 1] Il 3
/ ) x | ] =
.4’: \7\ l 43 = 2xM2. 574 [—% a; = K\
L e H S| LYy < L o N
VYIS IEEE y ik |/ -
o) \\ / ———— 0 i
\ xeSHTETL
\
2xM2. 576 | 6XM57K8
2xa5HTIR6 AxM3{E12
14 108.5 T

Mg 608 L H T 200-400W AC{RBREEH

i s R =P AR AR T R
TR 20Nm
RIEIRE 0.92kgm?
ﬁ"lvq:E'gJ\iE 300rpm
#HTEP/R AR - R EE5000-600000 IR DA
UEREnd 1:5 1:8 1:10
fﬁ{ﬁ*%g <1 mins
&Efﬁﬁﬂ%g +5 sec
FOITHENEE 250kgf
FOITFIR M EE 60Nm
Bﬁ&ngaqzﬁifg +2um
e FamLE £0.01mm
EEERE _10°C-40°CHREE---90°CRA T ERE
IRE 65dB
FriPER 1p40

= 2.2kg
42

2

(=3

0

100

186+01 69. 5 15
170+03 24 12 |
30° s 0.5, i
94 R 4xel 1B T I3
0210 _,ﬂ & <5
8155 1Y
b 7 VAN
, w\ . = ==l
é \[/ ; 35,‘5@ o 2xM2. 534 '__SJ§§
\\ /1N / b B S| s
= N\ 7 :|
\ X2 8HT i 7L,
\
2xM2. 56 | 6XM6 10
2xa8HT IS
14 128

A
PN
&

102

L2890

225

4xXM6IR 15
Lk g i dl

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
NGT2005%%F

- NGTZOORQL ]

\
RS 5B HTIK 750W ACfRIARFEHN, |
lE 3 - & Hh 7R R AR TR |
OISR 65Nm
RIEIRE 0.88kgm? \
SR 2000rpm |
EEHTEP/R FEFRTE - #1%E10000-1800000 RIBIIRDIANIE |
IR LY 1:5 1:8 1:10 |
fﬁ{ﬁ*%g <1 mins ‘
REEMEE 5 sec
FITHENEE 500kgf \
FOVFIR IR 2000Nm |
e FEFITE +2pm \
et F LRI E £0.01mm ‘
SEE R E -10°C-40°CHRIB---90°CRATIERE
2= 65dB |
FE3RER 1p40 \
= 2.2kg |
\
\
7777777777777777777777777777 - - — =
43 |
7777777777777777777777777777 1 -




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24

